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7. DYHIAMEHTAJIBHASA T'PYIIIIA OKPYZKHOCTU

3apgada 1 (nogrorosurensuas). IIycrs I : [0,1] — R — ruaagkas ¢yuxuus, aas koropon F'(0) =0, F(1) = 1.

IIycte ¢ € R — peryasapuoe snagenune F, T.e. ecmm F(x) = ¢, To F'(x) # 0. a) Jokaxure, 9T0 Kaxnas TOIKA

muoxkectBa F'1(c) e {z €10,1] | F(z) = ¢} m3ommposama, a camMo MHOXKECTBO KOHEIHO. §) JokaxuTe, IT0 IuCI0

deg, F def #{z € [0,1]| F(z) =c¢,F'(z) >0} —#{z € [0,1] | F(z) = ¢, F'(z) < 0} paBro 1, eciu 0 < ¢ < 1,

paBuo O mpu ¢ < 0 m ¢ > 1.

Henpeprisroe orob6paxenme f : S1 — S! maswaercsa miaaxum, ecim ero moguatue F : [0,1] — R rmagkoe
(umeet ma [0, 1] menpepripayto npouwssognyio).Touka ¢ € S! naspiBaeTCa PeryJaApHEIM 3HAMEHHEM OTOOPaXKEHU
f, ecm F'(t) # 0 gna seaxoro t € [0,1] Taxoro, ¥to p(F(t)) = ¢ (p: R — S — cramgapTaas mpoexmusa).

3agaga 2. a) JlokaxuTe, 9TO TMAJKOCTh f U TOT (akT, uTo ¢ € S! — peryraproe 3HaveHMe, HE 3aBUCUT OT

BEIGOpa mogHaTuA F oToGpaxkenus f. 6) [Jokaxure, 9T0 Kaxkzaaa Touka MHOxkecTBa {t € [0,1] | p(F(t)) = ¢}

U30IMPOBAHA, & CAMO MHOXKECTBO KOHEUHO. B) JlokaxkuTe, uTo umcio deg, f def #{t € [0,1] | p(F(t)) = ¢, F'(t) >

0} — #{t € [0,1] | p(F(t)) = ¢, F'(t) < 0} paBHO ungekcy (oH xe cTemens) oToOpaxkenua f : S' — Sl (u, B
9aCTHOCTHU, HE 3ABUCUT OT ¢ U OT BHIOOpa moauaTusa F).

3aga4da 3. a) [Iycte n > 1, u a,b € S™ — ceBepublll U I0XKHE 01I0CA Chepbl. Jokaxure, 4T0 IPOU3BOILHOE
HempepsiBHOe orobpaxenue fo : [0,1] — S™, f(0) = fo(1) = a, rOMOTONHO ¢ PUKCUPOBAHHBIMY KOHUAMY HELDe-
peIBHOMY OoTOOpaxkenuio fi : [0,1] — S™ Takomy, 9o fi(t) # b npu Beex t € [0, 1]. 6) Joxaxnure, uto 71 (S™, a) —
TPUBMAILHAA TDYTIITA.

3aja4a 4. Berameanre gyHzaMeHTAILEYIO Cpymoy Topa S!ox St

3agaqa 5. [Iycts f: S' — S — menpeprBHOE oTO6paxenue cTenenn d. JokaxuTe, 9T0 roMOMOphUaM GyHIA-
MEHTATBHEIX Tpymn f, : m1(S1) — 7, (S') — orobpaxenne Z — 7, TlepeBojAmIee BCAKOE TUCTO N B dn.

3agaqga 6. Peummre 3agauy 5 cemunapa 5, ecin Brr emre He cemasm 5TOro paHbIie.

Yxazanme (x myskTy a)). Ilycts ¢ : C — C — orobpaxkenue, 3agannoe paseacTBoM ¢(z) = 22. Omummre TroMo-
mopdmam ¢x : 1 (C\ {0}) — 71 (C\ {0}). IIycrs Teneps w cymecrsyer. Jokaxure, aro w(0) = 0 1 paccmorpure
romomopdmam wy : 1 (C\ {0}) — 7 (C\ {0}). Kak on cBazan ¢ romomopdmamom g, ?

Yxkazauue (x nyHkTy 6)). Jlokaxnre, ato exp(C) = C\ {0}. IlycTs Temeps f cymecTByeT; paCCMOTPUTE TOMO-
mopusuet f. : w1 (C\ {0}) = 71(C) m (expof). : m(C\{0}) — i (C\{0}).



